

打印遗嘱第一页没签名,女儿质疑无效

法院:该遗嘱为死者生前真实意思表示,合法有效

快报讯(通讯员 韩敏 记者 严君臣)男子去世后留下一份打印的遗嘱,因遗嘱第一页上缺少男子及见证人的签名,女儿与男子的第二任妻子打起了官司,请求法院判定该遗嘱无效。11月2日,现代快报记者了解到,近日南通崇川法院作出判决,综合案情多方分析订立遗嘱过程及录像佐证的情况下,确认这份打印遗嘱为死者生前真实意思表示,最终认定该遗嘱合法有效。

蒋某与许某婚后生下女儿小许(化名),后来两人离婚,小许跟随母亲许某共同生活,蒋某与江某再婚。2022年5月,蒋某去世。蒋某曾在2022年1月立了一份代书遗嘱,该遗嘱共两页,第一页写明房产归江某所有,公司资产赠与江

某。遗嘱第二页中,则要求江某取得公司资产后,每年将部分公司的净收益给付小许,蒋某和两名见证人均在遗嘱上签名。小许认为,父亲留下的这份打印遗嘱第一张缺少签名,内容并非父亲真实意思表示,于是起诉至崇川法院,请求确认遗嘱无效。

法院经审理认为,打印遗嘱中蒋某对自身财产的权益作了非常细致的处分,既考虑到妻子江某,也考虑到亲生女儿。就小许主张的遗嘱存在形式瑕疵的问题,法院认为,打印遗嘱确实存在形式要件缺失,但该遗嘱第一页和第二页语句内容连贯。综合蒋某在订立遗嘱过程中的多个行为叠加,以及录像资料中两名见证人全程见证了蒋某设立打印遗嘱等情况,法院认为立

遗嘱人和两名见证人均已达到甚至超出法定形式要件的要求,不能再对此进行苛责,因此认定该打印遗嘱合法有效。

“我国民法典规定,打印遗嘱应当有两个以上见证人在场见证;遗嘱人和见证人应当在遗嘱每一页签名,注明年、月、日。”该案承办法官陈将华介绍,以上规定是基于充分保障立遗嘱人民事权益的法律精神。但在司法实践中,由于普通群众对于立遗嘱的形式要件尚未达到普遍认知,对于存在一定形式瑕疵的遗嘱也不能简单地认定无效,需要结合案情多方分析订立遗嘱过程,在确保排除伪造、篡改等合理怀疑的前提下,真实还原、反映遗嘱人的真实意思表示。

狂买购物卡再套现 两男子4天洗钱198万

快报讯(通讯员 红艳 记者 王菲)洗白犯罪所得,不法分子又有新花样。陈某和董某在盐城购物中心用他人身份证多次套现时,198万余元大额资金异常引起盐城警方的注意,两人很快被抓获。

陈某在北京某职业学院经营餐厅,2023年4月没能和学校续约,经济上捉襟见肘,急需找到赚钱的路子。7月,陈某看到某短视频平台上发布的招募领取礼品卡暑期工的广告,报酬300元到1000元不等,于是联系对方。对方自称王某,让其下载一个匿名聊天软件方便联系。

王某表示,他会先汇款至超市或商场购买购物卡,陈某到指定超市或商场领取,再找“黄牛”将购物卡变现,变现后通过柜存或虚拟数字货币结算给王某,王某承诺将总额的8%作为报酬。为防陈某携款跑路,王某让陈某缴纳了一定的保证金。考虑到一人拿卡不方便,陈某喊了之前餐厅的员工董某一起干。

陈某和董某一起来到北京某大型购物中心,根据王某的指示,拿着银行转账流水账单去取卡。发现两人多次为不同单位取卡,购物中心要求必须盖公司印章。对此,王某让他们去私刻假章,并寄来多张身份证,让他们轮换使用。

今年8月,陈某、董某又去了上海某购物中心,以同样方式去取购物卡。跟“黄牛”交易时,“黄牛”趁他们不注意拿走价值十万余元的购物卡,陈某没敢报警。

9月4日至7日,陈某、董某来到盐城某购物中心多次取卡套现,涉



不法分子用购物卡洗钱 通讯员供图

案金额198万余元。如此大额的资金异常,引起盐城警方的注意。9月12日,他们在苏州取卡时被抓获。

经查,这些资金都是诈骗违法所得。诈骗分子通过在境外设立所谓“投资平台App”,先通过小额投资返现获得被害人信任。一旦被害人投入大笔资金,这些App就会瞬间“蒸发”,资金也无法取出。随后,诈骗所得资金会汇入多家“空壳”公司账户,不法分子再以这些公司的名义购买购物中心或超市的购物卡,然后高报酬招募“下线”,通过匿名聊天软件联系,指示“下线”将购物卡取出并找“黄牛”套现,实现“洗钱”的目的。

现代快报记者了解到,目前陈某、董某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被批准逮捕,案件仍在进一步侦查中。

报复“老东家”,偷走模具当废品卖

快报讯(通讯员 汪桂苏 周戴伽宜 记者 严君臣)南通某钢管科技有限公司频繁失窃,厂房内价值数万元的模具不翼而飞,公司的生产经营秩序遭受不小影响。经调查,竟是前员工张某因被辞退心中不忿,产生报复公司老板的念。张某盗窃的模具等物品被其按照废铁每斤1元的价格售出。11月2日,现代快报记者了解到,近日如东法院开庭审理了这起盗窃案,张某被判处有期徒刑七个月,并处罚金。

法院经审理查明,张某于

2022年11月27日至2023年1月18日,前后三次前往南通某钢管科技有限公司,窃走硬质合金钢模具、废钢管头等财物,以废铁每斤1元的价格出售给废品回收站,获利约300元。而涉案财物价格鉴定达9402.5元,造成公司直接经济损失两万余元。

法院认为,被告人张某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。张某到案后能配合办案机关查实案情,具有坦白情节,且自愿认罪认罚,积极赔偿被害单位损失,悔

罪态度好,依法可酌情从轻处罚、从宽处理,于是作出如上判决。

法官提醒

被告人张某因和原单位用工矛盾以及一时贪念,打起歪主意,给公司造成较大损失,最终身陷囹圄。忍一时风平浪静,退一步海阔天空。大家在处理矛盾时切忌使用极端手段,不仅于事无补,还可能触犯刑法。法官也提醒广大用人单位,妥善处理用工矛盾纠纷,关心关爱员工,员工自身也要通过合法合理途径解决诉求。

老人电话里报出银行卡密码;孙女提醒:是骗子 11岁女孩保住奶奶66万“养老钱”

快报讯(通讯员 丁湘 祁雅婕 记者 曹德伟)近日,句容一老人被骗子盯上,她把自己名下3张银行卡的账号密码都告诉了骗子,66万余元存款差点不保。多亏了11岁的孙女机智,意识到这是学校培训过的电信网络诈骗,赶紧阻止,及时保住了奶奶的“养老钱”。

10月28日,句容的李奶奶接到一通陌生电话,对方自称是某官方客服,称李奶奶的百万医疗保险业务一个月的试用期已到,需要手动取消。李奶奶表示没办过相关业务,对方却称可能是购物时不经意开通的,表示不需要的请尽快取消,否则每年会扣除近万元的保险费。李奶奶当即要退保,对方当即提出,退保需要授权官方账号进行实名认证。在“客服”的引导下,李奶奶下载了一款屏幕共享软件,对方又表示要在银行卡内操作才可以关闭“百万医保”。于是,李奶奶将名下3张银行卡的账号、密码都告诉了对方,卡内金额合计66万余元。

11岁的孙女在一旁听到奶奶打电话的内容,感觉很像在学校培训过的骗局,于是提醒奶奶对方可能是骗子。李奶奶冷静下来后,意识到可能遭遇诈骗,立刻报了警。民警赶到现场了解情况后,立即对李奶奶名下银行卡进行保护性止付并挂失。由于止付及时,卡内现金均未被转出,骗子没能得逞。李奶奶的孙女表示,自己在学校学过识别电信网络诈骗的相关知识,没想到自己可以帮奶奶保住养老钱。

警方提醒

“百万保障”“百万医疗保险”不会要求“续费保障”,大家在接到所谓客服电话时一定要提高警惕。凡是接到电话声称要关闭百万保障服务的,均是诈骗。



扫码看视频

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 泰兴市成馨印商厦中心营业执照正/副本,统一社会信用代码:92321283MA22TU8385,正本编号:321283000202010270289,副本编号:321283000202010270339,声明作废。

遗失 南京业勤传动科技有限公司财务章、法人章(胡涛),声明作废。

公告

公告 姜凡同志(身份证号码:32132119XXXXXX3162),你于2023年10月13日起在未履行任何请假手续的情况下,长期不到岗上班,造成旷工已严重违反了单位的规章制度。限于你于2023年11月6日前回单位说明情况,逾期不到,本单位将按照相关规定与你解除劳动合同。特此公告 中国邮政集团有限公司南京市分公司 2023年11月3日

声明 2023.9.1知悉我奶奶生前留有公证遗嘱,将位于南京市玄武区同仁街50号104室房产留给四个孙子女,我作为孙子,受益人之一,表示接受上述遗赠。声明人:盛一明 2023年11月3日

声明 2023.9.19知悉我奶奶生前留有公证遗嘱,将位于南京市玄武区同仁街50号104室房产留给四个孙子女,我作为孙子,受益人之一,表示接受上述遗赠。声明人:盛一为 2023年11月3日



请用文明
尺子丈量自己